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@ Quick start guide

HDMI Converter VCON3454AT

For more information see the extended manual online:
== ned.is/vcon3454at

Intended use

The VCON3454AT is a VGA video and stereo audio to HDMI converter.

Any modification of the product may have consequences for safety, warranty
and proper functioning.

Main parts (image A)

o VGA input 6 Output signal indicator LED
e Input signal indicator LED o HDMI output
o R/Linput o Power cable

o Power supply port

Safety instructions

WARNING

« Only use the product as described in this manual.

« Do not use adamaged product.

« Do not expose the product to direct sunlight, naked flames or heat.
« Do not expose the product to water or moisture.

« Place the product on a stable and flat surface.

« Do not drop the product and avoid bumping.

« Do not open the product.

« Keep the product out of reach from children.

Using the HDMI Converter (image A)

1. Plug A(7) into A(4).

2. Plug the other end of A@ into a power outlet.

3. Plug aVGA cable (not included) from your source device to A®4
4. Plug aR/L cable into A(@‘.

5. Plug an HDMI cable (not included) from a display to A@

6.

. A@@ lights up.



Specifications
Product
Article number
Dimensions (I x w x h)
Input VGA

Output HDMI

Operating frequency
Video amplifier bandwidth

Interlaced

Progressive

Operating temperature
Operating humidity
Storage temperature
Storage humidity
Power supply

HDMI Converter
VCON3454AT
88x73x23mm

1920 x 1080 @ 60 Hz

1600 x 1200 @ 60 Hz

1680 x 1050 @ 60 Hz

1360 x 768 @ 60 Hz

1280x 1024 @ 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz

1280 x 800 @ 60 Hz

1024 x 768 @ 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800x 600 @60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 @ 60 Hz/ 75 Hz /85 Hz

1080p
1080i
720p
576p
576
480p
480i

Up to 165 MHz
1.65 Gbps / 165 MHz

1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz

1080p @ 50 Hz / 60 Hz
720p @ 50 Hz/ 60 Hz
576p @ 50 Hz

480p @ 60 Hz

0°C-70°C

10 - 85% RH (no condensation)
-10°C-80°C

5-95% RH (no condensation)
5VDC/1A



HDMI-Wandler VCON3454AT

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten
=== Anleitung online: ned.is/vcon3454at

Bestimmungsgemaéfe Verwendung

Der VCON3454AT ist ein VGA-Video und Stereo-Audio zu HDMI-Wandler.
Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen fr die Sicherheit, Garantie und
ordnungsgemaRe Funktionalitat haben.

Hauptbestandteile (Abbildung A)

° VGA-Eingang 9 Ausgangssignal-Anzeige-LED
0 Eingangssignal-Anzeige-LED 0 HDMI-Ausgang
R/L-Eingang 0 Stromkabel

0 Stromversorgungsanschluss

Sicherheitshinweise

PN WARNUNG

« Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.

« Verwenden Sie keinesfalls ein beschéadigtes Produkt.

« Setzen Sie das Produkte keiner direkten Sonneneinstrahlung, offenen
Flammen oder Hitze aus.

« Setzen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.

« Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene Oberflache.

« Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.

« Offnen Sie das Produkt nicht.

« Halten Sie das Produkt stets von Kindern fern.

Verwendung des HDMI -Wandler (Abbildung A)
. SchlieBen Sie A(7)
2. Verbinden Sie das andere Ende von A( Z/ mit einer Steckdose.
3. SchlieBen Sie ein VGA-Kabel (nicht mitgeliefert) von Ihrem Quellgerét an
A an. B
4. SchlieBen Sie ein R/L-Kabel an A§/\ an.
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5. SchlieBen Sie ein HDMI-Kabel (nicht mitgeliefert) von einem Monitor an
N

Spezifikationen
Produkt
Artikelnummer
GroBe (LxBxH)
Eingang VGA

Ausgang HDMI

Betriebsfrequenz
Videoverstarker-Bandbreite

Interlaced

Progressive

Betriebstemperatur

HDMI-Wandler
VCON3454AT
88x73x23 mm

1920 x 1080 @ 60 Hz

1600 x 1200 @ 60 Hz

1680 x 1050 @ 60 Hz

1360 x 768 @ 60 Hz
1280x 1024 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz

1280 x 800 @ 60 Hz

1024 x 768 @ 60 Hz/ 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 @ 60 Hz/72Hz/75Hz /85 Hz
640 x 480 @ 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i

Bis zu 165 MHz
1,65 Gbps / 165 MHz

1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz

1080p @ 50 Hz/ 60 Hz
720p @ 50 Hz/ 60 Hz
576p @ 50 Hz

480p @ 60 Hz

0°C-70°C



Betriebsfeuchtigkeit 10 - 85% rel. Feuchte (keine Kondensation)

Lagertemperatur -10°C-80°C
Lagerfeuchtigkeit 5 - 95% rel. Feuchte (keine Kondensation)
Stromversorgung 5VDC/1A

Convertisseur HDMI VCON3454AT

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en
=== ligne : ned.is/vcon3454at

Utilisation prévue

Le VCON3454AT est un convertisseur vidéo VGA et audio stéréo vers HDMI.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la
garantie et le bon fonctionnement.

Piéces principales (image A)

° Entrée VGA 9 Voyant LED de signal de sortie
9 Voyant LED de signal d'entrée G Sortie HDMI
e Entrée D/G 0 Cable d'alimentation

o Port d'alimentation

Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT

« Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel.

« Ne pasinstaller ou utiliser un appareil endommagé.

« N'exposez pas le produit aux rayons directs du soleil, aux flammes ou a la
chaleur.

« Ne pas exposer le produit a I'eau ou a I'humidité.

« Placez le produit sur une surface stable et plane.

« Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.

« Ne pas ouvrir le produit.

« Gardez le produit hors de portée des enfants.
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Utiliser le Convertisseur HDMI (Image A)
1. Branchez A‘i7;‘ dans A(4), i
2. Branchez |'autre extrémité de A( /) sur une prise de courant.

3. Branchez un cable VGA (non inclus) de votre appareil source sur A!
4. Branchez un cable D/G sur A(3).
5
6.

. Branchez un cable HDMI (non inclus) d'un écran sur A(6
( ) s'allume.

Spécifications
Produit Convertisseur HDMI
Article numéro VCON3454AT
Dimensions (L x | x H) 88x73x23 mm

Entrée VGA 1920 x 1080 a 60 Hz
1600 x 1200 a 60 Hz
1680 x 1050 a 60 Hz
1360 x 768 a 60 Hz
1280x 1024260 Hz /75 Hz /85 Hz
1280 x 960 a 60 Hz
1280 x 800 a 60 Hz
1024 x768a60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
800x600a60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640x480a60Hz/75Hz/85Hz

Sortie HDMI 1080p

1080i

720p

576p

576i

480p

480i
Fréquence de Jusqu'a 165 MHz
fonctionnement

Bande passante de 1,65 Go/s / 165 MHz
I'amplificateur vidéo

Entrelacé 1080i a 50 Hz / 60 Hz
576i a 50 Hz
480i a 60 Hz



Progressif 1080p a 50 Hz / 60 Hz
720p a 50 Hz / 60 Hz
576p a 50 Hz
480p 3 60 Hz

Température fonctionnement | 0°C-70°C

Humidité en fonctionnement | 10 - 85 % HR (sans condensation)

Température de stockage -10°C-80°C

Humidité de stockage 5-95 % HR (sans condensation)

Source d'alimentation 5VDC/1A

HDMI-omvormer VCON3454AT

A | Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding
online: ned.is/vcon3454at

Bedoeld gebruik

De VCON3454AT is een VGA-video en stereo audio naar HDMI-omvormer.

Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en
correcte werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

° VGA-ingang 9 LED-controlelampje voor uit-
0 LED-controlelampje voor ingangs- gangssignaal

signaal 6 HDMI uitgang
9 R/L-ingang 0 Stroomkabel

Voedingspoort

Veiligheidsvoorschriften
FN WAARSCHUWING
« Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze handleiding.
« Neem een beschadigd product niet in gebruik.
« Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, open vuur of hitte.
« Stel het product niet bloot aan water of vocht.
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« Plaats het product op een stabiele en vlakke ondergrond.
« Laat het product niet vallen en voorkom stoten.

« Open het product niet.

« Houd het product buiten bereik van kinderen.

Gebruik de HDMI-omvormer (Afbeelding A)

1. SteekA(7)in )
2. Steek het andere uiteinde van A(7) in een stopcontact.
3. Sluit een VGA-kabel (niet meegeleverd) van uw bron-apparaat aan op A
4. Sluit een R/L-kabel aan op A(3). )
5. Sluit een HDMI-kabel (niet meegeleverd) van een display aan op A(6).
6. ) gaat branden.
Specificaties
Product HDMI-omvormer
Artikelnummer VCON3454AT
Afmetingen (Ixb x h) 88x73x23mm
Ingang VGA 1920 x 1080 @ 60 Hz
1600 x 1200 @ 60 Hz
1680 x 1050 @ 60 Hz
1360 x 768 @ 60 Hz
1280 x 1024 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz
1280 x 800 @ 60 Hz
1024 x 768 @ 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 @ 60 Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 @ 60 Hz /75 Hz / 85 Hz
Uitgang HDMI 1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i
Werkfrequentie Maximaal tot 165 MHz
Bandbreedte van de 1,65 Gbps / 165 MHz

videoversterker



Geinterlinieerd 1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz
Progressieve 1080p @ 50 Hz / 60 Hz
720p @ 50 Hz /60 Hz
576p @ 50 Hz
480p @ 60 Hz
Bedrijfstemperatuur 0°C-70°C
Operationele vochtigheid 10 - 85% RH (geen condensatie)
Opslagtemperatuur -10°C-80°C
Opslagvochtigheid 5-95% RH (geen condensatie)
Voeding 5VDC/1A
@ Guida rapida all’avvio
Convertitore HDMI VCON3454AT

Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso
online: ned.is/vcon3454at

Uso previsto

VCON3454AT & un convertitore da video VGA e audio stereo a HDMI.
Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la
sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

o Ingresso VGA 6 Spia LED del segnale di uscita
e Spia LED del segnale di ingresso e Uscita HDMI
o Ingresso Dx/Sx o Cavo di alimentazione

o Porta di alimentazione

Istruzioni di sicurezza
ATTENZIONE
« Utilizzare il prodotto solo come descritto nel presente manuale.
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« Non utilizzare un prodotto danneggiato.

« Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole, a fiamme libere o al calore.
« Non esporre il prodotto all'acqua o all'umidita.

« Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile.

« Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.

« Non aprire il prodotto.

« Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.

Utilizzo di Convertitore HDMI (Immagine A)
1. Collegare A(7)aA(4).

2. Collegare l'altra estremita di A(7) a una presa elettrica. h
3. Inserire un cavo VGA (non incluso) dal dispositivo sorgente a Al
4. Inserire un cavo Dx/Sxin A(3).
5
6.

ire un cavo HDMI (non incluso) da un display in Ai6f,‘.
) si accende.

Specifiche
Prodotto Convertitore HDMI
Numero articolo VCON3454AT
Dimensioni (p x I x a) 88x73x23mm

Ingresso VGA 1920 x 1080 a 60 Hz
1600 x 1200 a 60 Hz
1680 x 1050 a 60 Hz
1360 x 768 a 60 Hz
1280x 1024260 Hz/75Hz /85 Hz
1280 x 960 a 60 Hz
1280 x 800 a 60 Hz
1024 x768a 60 Hz/72Hz/75Hz/85Hz
800x600a60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 a 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

Uscita HDMI 1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i



Frequenza operativa Fino a 165 MHz

Larghezza di banda 1,65 Gbps / 165 MHz
amplificatore video
Interlacciato 1080i a 50 Hz / 60 Hz
576ia 50 Hz
480i a 60 Hz
Progressivo 1080p a 50 Hz /60 Hz
720p a 50 Hz/ 60 Hz
576p a 50 Hz
480p a 60 Hz
Temperatura di 0°C-70°C
funzionamento
Umidita d'esercizio 10 - 85% RH (senza condensa)
Temperatura di -10°C-80°C
conservazione
Umidita di stoccaggio 5-95% RH (senza condensa)
Alimentazione 5VDC/1A

Convertidor HDMI VCON3454AT

Para mas informacién, consulte el manual ampliado en
linea: ned.is/vcon3454at

Uso previsto por el fabricante

VCON3454AT es un convertidor de video VGA y audio estéreo a HDMI.
Cualquier modificacion del producto puede tener consecuencias para la
seguridad, la garantia y el funcionamiento adecuado.

Partes principales (imagen A)

o Entrada VGA e Entrada R/L
e Indicador LED de senal de entrada o Puerto del suministro de corriente
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6 Indicador LED de sefal de salida 0 Cable de alimentacion
O salidaHomi

Instrucciones de seguridad
ADVERTENCIA
« Utilice el producto Unicamente tal como se describe en este manual.
« Nunca utilice un producto danado.
« No exponga el producto a la luz solar directa, a lamas abiertas ni al calor.
« No exponga el producto al agua o a la humedad.
« Coloque el producto en una superficie estable y plana.
« No deje caer el producto y evite que sufra golpes.
« No abra el producto.
« Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios.
Utilizacién de Convertidor HDMI (imagen A)
@ enA®) ‘
. Enchufe el otro extremo de Ai7,\, auna toma de corriente.
. Enchufe un cable VGA (no incluido) desde su dispositivo fuente a
. Enchufe un cable R/L en
. Enchufe un cable HDMI (no incluido) desde una pantalla a A6
( ) se ilumina.

oA wWN =

Especificaciones
Producto Convertidor HDMI
Numero de articulo VCON3454AT
Dimensiones (Lx Anx Al) | 88x73x23 mm

Entrada VGA 1920 x 1080 a 60 Hz
1600 x 1200 a 60 Hz
1680 x 1050 a 60 Hz
1360 x 768 a 60 Hz
1280x 1024 a60 Hz /75 Hz /85 Hz
1280 x 960 a 60 Hz
1280 x 800 a 60 Hz
1024 x 768 a60 Hz/ 72 Hz /75 Hz / 85 Hz
800x600a60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640x480a60Hz/75Hz/85Hz



Salida HDMI

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i

Frecuencia de
funcionamiento

Hasta 165 MHz

Ancho de banda del
amplificador de video

1,65 Gbps / 165 MHz

Entrelazado

1080i a 50 Hz / 60 Hz
576ia 50 Hz
480i a 60 Hz

Progresivo

1080p a 50 Hz/ 60 Hz
720p a 50 Hz/ 60 Hz
576p a 50 Hz

480p a 60 Hz

Temperatura de
funcionamiento

0°C-70°C

Humedad de
funcionamiento

10 - 85% HR (sin condensacion)

Temperatura de -10°C-80°C
almacenaje
Humedad de 5-95% HR (sin condensacién)

almacenamiento

Suministro eléctrico

5VDC/1A

Guia de iniciagcao rapida

Conversor HDMI

VCON3454AT

A | Para mais informagdes, consulte a verséo alargada do

=——== manual on-line: ned.is/vcon3454at



Utilizacao prevista

O VCON3454AT é um conversor de video VGA e dudio estéreo para HDMI.
Qualquer alteragao do produto pode ter consequéncias em termos de
seguranca, garantia e funcionamento adequado.

Pecas principais (imagem A)

o Entrada VGA e LED indicador do sinal de saida
e LED indicador do sinal de entrada G Saida HDMI
9 Entrada R/L 0 Cabo de alimentagéo

o Porta de alimentagéo

Instru¢des de seguranga

AVISO

« Utilize o produto apenas conforme descrito neste manual.

« Nao utilize um produto danificado.

« N&o exponha o produto a luz solar direta, chamas expostas ou calor.
« N&o exponha o produto a 4gua ou humidade.

« Coloque o produto sobre uma superficie estavel e plana.

« Na&o deixe cair o produto e evite impactos.

« Na&o abra o produto.

« Mantenha o produto fora do alcance das criangas.

Utilizar o Conversor HDMI (ImagemA)

1. U N
2. Ligue a outra extremidade de A(7) a uma tomada elétrica.
3. Ligue um cabo VGA (n&o incluido) do seu aparelho de origem a Al
4. Ligue um cabo R/L a A(
5.
6.
Especificacoes
Produto Conversor HDMI
Numero de artigo VCON3454AT
Dimensoes (cxIxa) 88x73x23 mm



Entrada VGA

Saida HDMI

Frequéncia de
funcionamento

Largura de banda do
amplificador de video

Entrelacado

Progressivo

Temperatura de
funcionamento

Humidade de funcionamento

Temperatura de
armazenamento

Humidade de
armazenamento

Alimentagédo

1920 x 1080 a 60 Hz

1600 x 1200 a 60 Hz

1680 x 1050 a 60 Hz

1360 x 768 a 60 Hz

1280x 1024260 Hz/75Hz/85Hz
1280 x 960 a 60 Hz

1280 x 800 a 60 Hz

1024 x 768260 Hz/72Hz/75Hz/85Hz
800x600a60Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640x480a60Hz/75Hz/85Hz

1080p

1080i

720p

576p

576i

480p

480i

Até 165 MHz

1,65 Gbps / 165 MHz

1080i a 50 Hz / 60 Hz
576ia 50 Hz
480i a 60 Hz

1080p a 50 Hz / 60 Hz
720p a 50 Hz/ 60 Hz
576p a 50 Hz

480p a 60 Hz

0°C-70°C

10 - 85% HR (sem condensagéo)
-10°C-80°C

5-95% HR (sem condensagéo)

5VDC/1A



HDMI-omvandlare VCON3454AT

For ytterligare information, se den utékade manualen
=== online: ned.is/vcon3454at

Avsedd anvandning

VCON3454AT &r en VGA-video och stereoaudio till HDMI-omvandlare.
Modifiering av produkten kan medféra konsekvenser for sakerhet, garanti och
korrekt funktion.

Huvuddelar (bild A)

° VGA-ingang 9 LED-indikator for utsignal
0 LED-indikator for insignal 0 HDMI-utgéng
e V/H utgang o Stromkabel

0 Stromforsorjningsuttag

Sakerhetsanvisningar

PN VARNING

« Anvand produkten endast enligt anvisningarna i denna bruksanvisning.
« Anvand inte en skadad produkt.

« Utsatt inte produkten for direkt solljus, 6ppen eld eller varme.

« Exponera inte produkten till vatten eller fukt.

« Placera produkten pa en stabil och plan yta.

« Tappa inte produkten och skydda den mot slag.

« Oppna inte produkten.

« Forvara produkten utom rackhall fér barn.

Att anvanda HDMI-omvandlare (Bild A)
1. Anslut A( 7, tl||A\4/

2. Anslut Al7) andra anda till ett eluttag.

3. Anslut en VGA-kabel (medfoIJer ej) fran din kéllenhet till A
4. Anslut en kabel V/H till AC3).
5
6.

. Anslut en HDMl-kabel (medfoIJer ¢j) frdn en monitor till A(6).
. A‘




Specifikationer

Produkt HDMI-omvandlare
Artikelnummer VCON3454AT
Dimensioner (Ixb x h) 88x73x23mm
VGA-ingang 1920 x 1080 vid 60 Hz

1600 x 1200 vid 60 Hz

1680 x 1050 vid 60 Hz

1360 x 768 vid 60 Hz

1280 x 1024 vid 60 Hz/75 Hz/85 Hz
1280 x 960 vid 60 Hz

1280 x 800 vid 60 Hz

1024 x 768 vid 60 Hz/72 Hz/75 Hz/85 Hz
800 x 600 vid 60 Hz/72 Hz/75 Hz/85 Hz
640 x 480 vid 60 Hz/75 Hz/85 Hz

HDMI-utgang 1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i
Arbetsfrekvens Upp till 165 MHz
Bandbredd 1,65 Gbps/165 MHz
videoférstarkare
Sammanflatad 1080i vid 50 Hz/60 Hz
576i vid 50 Hz
480i vid 60 Hz
Progressiv 1080p vid 50 Hz/60 Hz
720p vid 50 Hz/60 Hz
576p vid 50 Hz
480p vid 60 Hz
Arbetstemperatur 0°C-70°C
Fuktighet vid 10 - 85 % RH (icke kondenserande)
anvandning
Lagringstemperatur -10°C-80°C
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Fuktighet vid forvaring | 5-95 % RH (icke kondenserande)

Stromforsorjning 5VDC/1A
HDMI-muunnin VCON3454AT

Katso tarkemmat tiedot kdyttdoppaan laajemmasta
verkkoversiosta: ned.is/vcon3454at

Kayttotarkoitus

VCON3454AT muuntaa VGA-videon ja stereodanen HDMI:ksi.
Tuotteen muutokset voivat vaikuttaa turvallisuuteen, takuuseen ja
asianmukaiseen toimintaan.

Tarkeimmat osat (kuva A)

o VGA-tulo 9 Lahtosignaalin LED-merkkivalo
e Tulosignaalin LED-merkkivalo o HDMI-ldht6
O Rr/L-tulo @ sshksjohto

O virtaliitants

Turvallisuusohjeet

PN VAROITUS

« Kéyta tuotetta vain tdssa oppaassa kuvatun mukaisesti.

« Al kdyta vaurioitunutta tuotetta.

« Al3 altista laitetta suoralle auringonvalolle, avotulelle tai kuumuudelle.
« Al3 altista tuotetta vedelle tai kosteudelle.

« Aseta tuote vakaalle ja tasaiselle alustalle.

« Varo pudottamasta ja tondisemasta tuotetta.

+ Ald avaa tuotetta.

« Pida tuote poissa lasten ulottuvilta.

HDMI-muunninn kdyttaminen (Kuva A)
1. Liits virtajohto A(7) virtaporttiin A(4).

21



2. Liitd johdon A/‘ ) toinen péa pistorasiaan.
3. Liitd VGA-kaapeli (ei sisally tmmltukseen) lahdelaitteestasi tuloon Al W
4. Liitd R/L-kaapeli virtaporttiin Al )
5. Liita HDMI-kaapeli (ei sisally toimitukseen) ndytosta lahtoon Al
)
6. Al2)(5) syttyy.
Tekniset tiedot
Tuote HDMI-muunnin
Tuotenro VCON3454AT
Mitat (p x I x k) 88x73x23mm
Tulo VGA 1920 x 1080 @ 60 Hz
1600 x 1200 @ 60 Hz
1680 x 1050 @ 60 Hz
1360 x 768 @ 60 Hz
1280x 1024 @ 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz
1280 x 800 @ 60 Hz
1024 x768 @ 60 Hz /72 Hz/75Hz /85 Hz
800x 600 @ 60 Hz/ 72 Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 @ 60 Hz /75 Hz / 85 Hz
Lahté HDMI 1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i
Kayttotaajuus Enintdan 165 MHz
Videovahvistimen 1,65 Gbps / 165 MHz
kaistanleveys
Lomitus 1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz
Progressiivinen 1080p @ 50 Hz/ 60 Hz
720p @ 50 Hz /60 Hz
576p @ 50 Hz
480p @ 60 Hz
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Kayttolampatila 0°C-70°C
Kéyttokosteus 10-85 % suhteellinen kosteus (ei
tiivistymistd)
Sailytyslampatila -10°C-80°C
Varastointikosteus 5-95 % suhteellinen kosteus (ei tiivistymista)
Virtaldhde 5VDC/1A
Hurtigguide
HDMI-konverter VCON3454AT

A | For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen
=——  p3 nett: ned.is/vcon3454at
Tiltenkt bruk
VCON3454AT er en VGA-video og stereolyd til HDMI-konverter.
Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet,
garanti og funksjon.

Hoveddeler (bilde A)
o VGA-inngang 6 Indikatorlys for utgangssignal
e Indikatorlys for inngangssignal e HDMI-utgang

R/L-inngang o Stromkabel

o Stremforsyningsport

Sikkerhetsinstruksjoner

ADVARSEL

« Produktet skal kun brukes som beskrevet i manualen.

« lkke bruk et skadet/@delagt produkt.

« Ikke utsett produktet for direkte sollys, apen flamme eller varme.

« Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet.

« Sett produktet pa en stabil og flat overflate.

« Ikke mist produktet, og forhindre at det slas borti andre gjenstander.
« Ikke dpne produktet.

23



Hold produktet utilgjengelig for barn.

Bruk av HDMI-konverter (image A)

1. Plugg A7) inni Al i
2. Plugg den andre enden av A(7) inn i et stramuttak. =
3. Plugg en VGA-kabel (ikke inkludert) fra kildeenheten til A(1).
4. Plugg en R/L-kabel inniA(3). .
5. qu n HDMI-kabel (ikke inkludert) fra en skjerm til A(6 ).
6. AlZ egynner a lyse.
Spesifikasjoner
Produkt HDMI-konverter
Artikkelnummer VCON3454AT
Dimensjoner (L x Bx H) 88x73x23mm
Inndata for VGA 1920 x 1080 @ 60 Hz
1600 x 1200 @ 60 Hz
1680 x 1050 @ 60 Hz
1360 x 768 @ 60 Hz
1280 x 1024 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz
1280 x 800 @ 60 Hz
1024 x 768 @ 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 @ 60 Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 @ 60 Hz /75 Hz / 85 Hz
Utdata for HDMI 1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i
Driftsfrekvens Opptil 165 MHz
Bandbredde for 1,65 Gbps / 165 MHz
videoforsterker
Linjeflettet 1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz
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Progressiv 1080p @ 50 Hz / 60 Hz

720p @ 50 Hz/ 60 Hz
576p @ 50 Hz
480p @ 60 Hz
Driftstemperatur 0°C-70°C
Driftsfuktighet 10 - 85% RH (ingen kondens)
Oppbevaringstemperatur -10°C-80°C
Fuktighet ved oppbevaring 5-95% RH (ingen kondens)
Stremforsyning 5VDC/1A
HDMI-konverteringsenhed VCON3454AT

Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual
=== online: ned.is/vcon3454at

Tilsigtet brug

VCON3454AT er en VGA-video og stereolyd til HDMI-konverteringsenhed.
Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti
og korrekt funktion.

Hoveddele (billede A)

° VGA-input 9 Indikator-LED for outputsignal
0 Indikator-LED for inputsignal 0 HDMI-output
e H/V-input 0 Stromkabel

0 Stremforsyningsport

Sikkerhedsinstruktioner
PN ADVARSEL
« Anvend kun produktet som beskrevet i denne manual.
« Anvend ikke et beskadiget produkt.
e Udsaet ikke produktet for direkte sollys, flammer eller varme.
o Udsaet ikke produktet for vand eller fugt.
«  Placer produktet pa en stabil og flad overflade.
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« Tab ikke produktet og undga at stede det.
«+  Abn ikke produktet.
« Hold produktet uden for berns raekkevidde.

Brug af HDMI-konverteringsenhed (Billedet A)
. setA(7)indiA
. Seet den anden ende af A

]
2 ind i en stikkontakt.

3. Saet et VGA-kabel (medfalger ikke) fra din kildeenhed ind iAfﬂ
4. Seet et H/V-kabel ind i A

5

6.

. Seet et HDMI-kabel (medfblger ikke) fra et display ind i A(
. A2)(5) lyser.

Specifikationer
Produkt HDMI-konverteringsenhed
Varenummer VCON3454AT
Mal (Ixb x h) 88x73x23mm

Input VGA 1920 x 1080 ved 60 Hz
1600 x 1200 ved 60 Hz
1680 x 1050 ved 60 Hz
1360 x 768 ved 60 Hz
1280 x 1024 ved 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 ved 60 Hz
1280 x 800 ved 60 Hz
1024 x 768 ved 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 ved 60 Hz/ 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
640 x 480 ved 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

Output HDMI 1080p

1080i

720p

576p

576i

480p

480i
Driftsfrekvens Op til 165 MHz

Bandbredde for 1,65 Gbps / 165 MHz
videoforstaerker
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Sammenflettet 1080i ved 50 Hz / 60 Hz
576i ved 50 Hz
480i ved 60 Hz
Progressiv 1080p ved 50 Hz / 60 Hz
720p ved 50 Hz / 60 Hz
576p ved 50 Hz
480p ved 60 Hz
Driftstemperatur 0°C-70°C
Driftsfugtighed 10 - 85% RH (ingen kondensering)
Opbevaringstemperatur -10°C-80°C
Opbevaringsfugtighed 5-95% RH (ingen kondensering)
Stremforsyning 5VDC/1A
@ Gyors beiizemelési utmutaté
HDMI atalakité VCON3454AT

Tovabbi informacioért lasd a bévitett online kézikdnyvet:
ned.is/vcon3454at

Tervezett felhasznalas

A VCON3454AT atalakitd VGA video- és sztered audiojeleket alakit at HDMI
jelekké.

A termék barmilyen médositasa befolyasolhatja a biztonsagot, a jotallast és a
megfelelé6 mikodést.

F6 alkatrészek (A kép)

© VGA bemenet © Kimenetijel kijelz6 LED
Bemeneti jel kijelz6 LED e HDMI kimenet
© /B bemenet @ Tipkabel

o Tapcsatlakozo

Biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES

« Aterméket csak az ebben a kézikonyvben leirt médon hasznalja.
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o Sérllt terméket ne hasznaljon.

« Netegye ki a terméket kozvetlen napfénynek, nyilt langnak vagy hének.
« Ovja a terméket viztél vagy nedvességté|.

« Helyezze a terméket stabil és sik feluletre.

« Neejtse le a terméket és keriilje az it6dést.

« Ne nyissa ki a terméket.

« Tartsa a terméket gyermekektél tavol.

. Dugja be az A7) csatlakozodugét az Al4 ) aljzatba.
. Csatlakoztassa az A(7) mésik végét egy halézati csatlakozoaljzathoz.
. Csatlakoztasson egy VGA kabelt (nem tartozék) a forraskészuilékbél az A
aljzathoz.
4. Dugjon be egy J/B kabelt az A3 aljzatba. a
5. Dugjon be egy HDMI kabelt (nem tartozék) egy kijelz6bél az Al
6. AzA(2)(5) vilagitani kezd.

A HDMI atalakité hasznalata (A kép)
1
2
3

) aljzatba.

Miiszaki adatok

Termék HDMI atalakitd
Cikkszam VCON3454AT
Méretek (h x szx m) 88x73x23mm
Bemeneti VGA 1920 x 1080 60 Hz-en

1600 x 1200 60 Hz-en

1680 x 1050 60 Hz-en

1360 x 768 60 Hz-en

1280 x 1024 60 Hz-en / 75 Hz-en / 85 Hz-en
1280 x 960 60 Hz-en

1280 x 800 60 Hz-en

1024 x 768 @ 60 Hz-en / 72 Hz-en / 75 Hz-en
/85 Hz-en

800 x 600 @ 60 Hz-en / 72 Hz-en / 75 Hz-en
/85Hz-en

640 x 480 60 Hz-en / 75 Hz-en / 85 Hz-en

28



Kimeneti HDMI

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i

Uzemi frekvencia

Akér 165 MHz

Videoer6sit6 savszélessége

1,65 Gbps / 165 MHz

Valtott soros

1080i 50 Hz-en / 60 Hz-en
576i 50 Hz-en
480i 60 Hz-en

Progressziv

1080p 50 Hz-en / 60 Hz-en
720p 50 Hz-en / 60 Hz-en
576p 50 Hz-en

480p 60 Hz-en

Uzemi hémérséklet

0°C-70°C

Uzemi paratartalom

10-85% . p. (paralecsapodas nélkiil)

Tarolasi hémérséklet

-10°C-80°C

Tarolasi paratartalom

5-95% r. p. (paralecsapodas nélkil)

Aramellatas

5VDC/1A

Przewodnik Szybki start

VCON3454AT

Konwerter HDMI

(A | Wiecej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji
=== obstugi online: ned.is/vcon3454at

Przeznaczenie

VCON3454AT to konwerter wideo VGA i stereo audio na HDMI.
Wszelkie modyfikacje produktu moga mie¢ wptyw na bezpieczenstwo,

gwarancje i dziatanie.
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Glowne czesci (rysunek A)

° Wejscie VGA 9 LEDowy wskaznik sygnatu

9 LEDowy wskaznik sygnatu wyjéciowego
wejsciowego G Wyjécie HDMI

9 Wejscie R/L 0 Przewdd zasilajacy

o Gniazdo zasilania

Instrukcje bezpieczenstwa

OSTRZEZENIE

« Urzadzenie nalezy eksploatowac wytgcznie w sposéb opisany w niniejszej
instrukgji.

« Nie uzywaj uszkodzonego produktu.

« Nie wystawiaj urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych,
otwartego ognia lub ciepta.

« Nie narazaj produktu na dziatanie wody lub wilgoci.

«  Produkt nalezy ustawi¢ na stabilnej i rownej powierzchni.

« Nie upuszczaj produktu i unikaj uderzania go.

« Produktu nie wolno otwierac.

« Produkt nalezy przechowywac poza zasiegiem dzieci.

Uzytkowanie Konwerter HDMI (Rysunek A)

1 )

2. Podtacz druga korcowke A‘\/]/\f‘ do gniazdka elektrycznego. .
3. Poprowadz kabel VGA (brak w zestawie) od urzadzenia zrédtowego do A‘i]:‘.
4. Poprowadz kabel R/L do A(3).
5
6.

. Poprowadz kabel HDMI (brak w zestawie) od monitora do Al
. Zaswieci sie A(2)(5).

Specyfikacja
Produkt Konwerter HDMI
Numer katalogowy VCON3454AT

Wymiary (dt. x szer. x wys.) 88x73x23mm
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Wejscie VGA 1920 x 1080 @ 60 Hz

1600 x 1200 @ 60 Hz

1680 x 1050 @ 60 Hz

1360 x 768 @ 60 Hz

1280x 1024 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz

1280 x 800 @ 60 Hz

1024 x 768 @ 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800x 600 @ 60 Hz/72Hz/75Hz/85Hz
640 x 480 @ 60 Hz/75Hz /85 Hz

Wyjscie HDMI

Czestotliwos¢ robocza

Przepustowos$¢ wzmacniacza
wideo

Z przeplotem

Progresywny

Temperatura robocza
Wilgotnos¢ srodowiska pracy

Temperatura
przechowywania

Wilgotnos¢ przechowywania

Zasilanie

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i

Do 165 MHz
1,65 Gbps / 165 MHz

1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz

1080p @ 50 Hz / 60 Hz
720p @ 50 Hz/ 60 Hz
576p @ 50 Hz

480p @ 60 Hz

0°C-70°C
10 - 85% RH (bez kondensacji)
-10°C-80°C

5-95% RH (bez kondensacji)
5VDC/1A
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Metatponéag orjpatog HDMI VCON3454AT

(A | Ma mep1ocoTEPEG MANPOPOPIES Seite TO eKTEVEG online
eyxelpidio: ned.is/vcon3454at

MNpoopi{6pevn xprion

To VCON3454AT eivat éva petatpoméag orjpatog VGA Bivteo kat iXou oTépeo
og HDMI.

OmoladHToTE TPOTMOTOINGN TOU TIPOIOVTOG UMOPE VA €XEL EMMTWOELG OTNV
ao@AAela, TNV €yyUnon Kat Tn owoTh Agttoupyia.

Kopia pépn (eikdva A)

° EiooSo¢ VGA 9 ‘EvSei€n LED e€68ou onpatog
9 ‘Evdel€n LED €10680u orjpatog G ‘E€od0¢ HDMI
e R/L gicodog 0 KahwSio pevpatog

o OUpa TPoPodoaciag PEUHATOG

0Od8nyisg acpaheiag

MPOEIAOMOIHZH

«  XPNOIUOTIOIETE TO TTPOIOV HOVO CUMPWVA HE AUTO TO EYXEIPISIO.

«  Mnv xpnotponoleite éva mpoidv e BAABN.

o Mnv ekBETETE TO TTPOIOV OE APETO NALAKS WG, YUVEG PAOYEC I} BEPUAVTIKA
oTolxeia.

«  Mnv ekBéteTe TO TPOIOV O€ VEPO 1) Lypaaia.

« TomoBeTAOTE TO MPOIGV O€ pia 0TaBEePN) Kat EMIMESN EM@PAVELQ.

*  Mnv pixveTe KATW TO TTPOIOV KAl ATTOPVYETE TA TPAVTAYHATA.

«  Mnv avoiyete To POIdV.

« Na @uldooetatl pakptd amd madid.

A&rroupyia Tou Ma‘ratponsaq onparog HDMI (Eikova A)
1. Yuvéoteto Al 7 oto A4
2. TuvS£oTE TNV AAAN AKPn Tou A7 ce pia mpica.

3. Xuvdéote éva VGA kaAwdio (dev napl)\apﬁdvsmlj anoé TNV GUCKELH 6ag OTO
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4. Yuvdéote éva R/L kahwbio oto Aé/\
5. Zuvdéote éva HDMI kahwbio (Sev mepthapBdvetar) amo pia 08évn oto AG).

o) pwriletal.

XapaktnploTika
Npoidév
Ap1Bpoc gidoug
AlaGTACELG (U X TT X V)
Eico80o¢VGA

‘E€0do¢ HDMI

JTuyxvotnta Aertoupyiag

Eupog {wvn¢ evioxutig
Bivteo

Aam\eypévo

MNpoodeutiko

Ogppokpacia Aettouvpyiag

Metatponéag orjpatog HDMI
VCON3454AT
88x73x23 mm

1920 x 1080 @ 60 Hz

1600 x 1200 @ 60 Hz

1680 x 1050 @ 60 Hz

1360 x 768 @ 60 Hz
1280x 1024 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz

1280 x 800 @ 60 Hz

1024 x 768 @ 60 Hz/ 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 @ 60 Hz/72Hz/75Hz /85 Hz
640 x 480 @ 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i

Ew¢ 165 MHz
1,65 Gbps / 165 MHz

1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz

1080p @ 50 Hz/ 60 Hz
720p @ 50 Hz /60 Hz
576p @ 50 Hz

480p @ 60 Hz

0°C-70°C
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Yypaocia Aettovpyiag 10 - 85% RH (xwpic oupmokvwaon)

Oeppokpacia amobrikevong | -10°C-80°C

Yypaocia amoBrikevong 5-95% RH (xwpic oupmokvwon)
Tpogodoaia pevpatog 5VDC/1A
@ Rychly navod
Prevodnik HDMI VCON3454AT

A | Viac informacii najdete v rozsirenom navode
=== online:ned.is/vcon3454at
Urcené pouzitie
VCON3454AT je prevodnik z konektora VGA video a stereo audio do konektora
HDMI.
Kazda zmena vyrobku méze mat nasledky na bezpeénost, zaruku a spravne
fungovanie.

Hlavné ¢asti (obrazok A)

o Vstup VGA 9 LED indikator vystupného signélu
@ LeD indikator vstupného signalu @ Vvystup HOMI
e Vstup R/L o Napéjaci kabel

o Napéjaci port

Bezpecnostné pokyny

PN VAROVANIE

« Vyrobok pouzivajte len podla opisu v tomto névode.

« Poskodeny vyrobok nepouzivajte.

« Vyrobok nevystavujte priamemu slne¢nému svetlu, otvorenému ohiu a
vysokej teplote.

« Vyrobok nevystavujte vode alebo vihkosti.

« Vyrobok polozte na stabilny a rovny povrch.

« Dévajte pozor, aby vam vyrobok nepadol a zabrérite narazom.

« Vyrobok neotvarajte.
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« Vyrobok udrzujte mimo dosahu deti.

Pouzivanie Prevodmk HDMI (obrazok A)
1. Pripojte A
2. Druhy koniec ) npOJte k napéjacej elektrickej zasuvke.

kabel VGA (nie je sucastou dodavky) z vasho zdrojového zariadenia

D

4. Pripojte kabel R/L do A3
5. Pripojte kabel HDMI (nie je sucastou dodavky) zo zobrazovacieho panela do

6. Rozswetl saA(2)(5).

Technické udaje

Produkt Prevodnik HDMI
Cislo vyrobku VCON3454AT
Rozmery (D xS xV) 88x73x23mm
Vstup VGA 1920 x 1080 pri 60 Hz

1600 x 1200 pri 60 Hz

1680 x 1050 pri 60 Hz

1360 x 768 pri 60 Hz

1280 x 1024 pri 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

1280 x 960 pri 60 Hz

1280 x 800 pri 60 Hz

1024 x 768 pri 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 pri 60 Hz/72Hz/75Hz /85 Hz
640 x 480 pri 60 Hz /75 Hz / 85 Hz

Vystup HDMI 1080p
1080i
720p
576p
5761
480p
480i

Prevadzkova frekvencia Maximalne 165 MHz

Sirka pasma obrazového 1,65 Gb/s / 165 MHz
zosiliiovaca
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Prekladané riadkovanie 1080i pri 50 Hz / 60 Hz
576i pri 50 Hz
480i pri 60 Hz

Progresivne riadkovanie 1080p pri 50 Hz/ 60 Hz
720p pri 50 Hz / 60 Hz
576p pri 50 Hz

480p pri 60 Hz

Prevadzkova teplota 0°C-70°C
Prevadzkova vihkost 10 - 85 % relativna vlhkost (bez kondenzacie)
Teplota skladovania -10°C-80°C
Vlhkost pri skladovani 5 - 95 % relativna vlhkost (bez kondenzacie)
Napéjanie 5VDC/1A
@ Rychly navod
Pfevodnik HDMI VCON3454AT

Vice informaci najdete v rozsifené pfiru¢ce online:
=== ned.is/vcon3454at

Zamyslené pouziti

VCON3454AT je pievodnik VGA videa a stereozvuku na HDMI.

Jakékoli upravy vyrobku mohou ovlivnit jeho bezpecénost, zaruku a spravné
fungovani.

Hlavni éasti (obrazek A)

o Vstup VGA 6 LED ukazatel vystupniho signalu
e LED ukazatel vstupniho signélu e Vystup HDMI
o Vstup R/L (prava/levd) o Napajeci kabel

Konektor napéjeciho zdroje

Bezpecnostni pokyny
VAROVANI
« Vyrobek pouzivejte pouze tak, jak je popsano v této piiruéce.
« Nepouzivejte poskozeny vyrobek.
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Nevystavujte vyrobek piimému slune¢nimu zafeni, otevienému ohni ¢i

vysokym teplotam.

Nevystavujte vyrobek pasobeni vody ani vlhkosti.
Umistéte vyrobek na stabilni a rovny povrch.
Zabrarite padu vyrobku a chrante jej pfed narazy.

Nesnazte se vyrobek otevfit.

Vyrobek udrzujte mimo dosah déti.

Pouzivani PFevqg{nik HDMI (obrazek A)

Technické udaje

oA wWN =

. Zapojte Al

Produkt

Cislo polozky
Rozméry (D x S x V)

Vstup VGA

Vystup HDMI

. Druhy konec A7) zapojte do zasuvky. )
. Zapojte kabel VGA (neni soucasti) ze svého zdrojového zafizeni do Al
. Zapojte kabel R/L do A )
. Zapojte kabel

MI (neni soucasti) z displeje do A6).

Prevodnik HDMI
VCON3454AT
88 x73x23mm

1920 x 1080 pfi 60 Hz

1600 x 1200 pfi 60 Hz

1680 x 1050 pfi 60 Hz

1360 x 768 pfi 60 Hz

1280 x 1024 pfi 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz

1280 x 960 pii 60 Hz

1280 x 800 pii 60 Hz

1024 x 768 pii 60 Hz/ 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 pfi 60 Hz/ 72 Hz /75 Hz / 85 Hz
640 x 480 pii 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz

1080p
1080i
720p
576p
576i
480p
480i
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Provozni frekvence AZ165 MHz

Sitka pasma zesilovace 1,65 Gb/s / 165 MHz
obrazového signalu
Prokladané 1080i pfi 50 Hz / 60 Hz
5764 pfi 50 Hz
480i pii 60 Hz
Progresivni 1080p pfi 50 Hz / 60 Hz

720p pii 50 Hz / 60 Hz
576p pii 50 Hz
480p pii 60 Hz

Provozni teplota 0°C-70°C

Provozni vlhkost 10-85 % RH (bez kondenzace)
Skladovaci teplota -10°C-80°C

Skladovaci vihkost 5-95 % RH (bez kondenzace)
Zdroj napajeni 5VDC/1A

Convertor HDMI VCON3454AT

Pentru informatii suplimentare, consultati manualul extins,
=== disponibil online: ned.is/vcon3454at

Utilizare preconizata

VCON3454AT este un convertor video VGA si audio stereo la HDMI.

Orice modificare a produsului poate avea consecinte pentru siguranta, garantia
si functionarea corectd a produsului.

Piese principale (imagine A)

o Intrare VGA 9 LED indicator semnal de iesire
e LED indicator semnal de intrare e lesire HDMI
o Intrare R/L o Cablu electric

o Port alimentare electrica
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Instructiuni de siguranta
AVERTISMENT

Folositi produsul exclusiv conform descrierii din acest manual.

Nu folositi un produs avariat.

Nu expuneti produsul la lumina directd a soarelui, foc deschis sau surse de
caldura.

Nu expuneti produsul la apa sau umezeala.

Asezati produsul pe o suprafatd stabila si plana.

Nu lasati produsul sa cada si evitati ciocnirile elastice.

Nu deschideti produsul.

Nu lasati produsul la indeména copiilor.

Cu ajutorul Convertor HDMI (Imagine A)

1. Conectati A(7) laA(4). -
2. Conectati celilalt capat al A(7) la o prizi electrica. N
3. Conectati un cablu VGA (nu este inclus) de la dispozitivul sursa la A(T).
4. Conectati un cabluR/Lla A(3). -
5. Conectati un cablu HDMI (nu este inclus) de la un afisaj la A(6)
6. Al se aprinde.
Specificatii
Produs Convertor HDMI
Numarul articolului VCON3454AT
Dimensiuni (Lx | x h) 88x73x23mm
Intrare VGA 1920 x 1080 @ 60 Hz
1600 x 1200 @ 60 Hz
1680 x 1050 @ 60 Hz
1360 x 768 @ 60 Hz
1280x 1024 @ 60 Hz/ 75 Hz / 85 Hz
1280 x 960 @ 60 Hz
1280 x 800 @ 60 Hz

1024 x 768 @ 60 Hz / 72 Hz / 75 Hz / 85 Hz
800 x 600 @ 60 Hz /72 Hz /75 Hz / 85 Hz
640 x 480 @ 60 Hz / 75 Hz / 85 Hz
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lesire HDMI

Frecventa de functionare

Latime de bandé a
amplificatorului video

Intretesut

Progresiv

Temperatura de functionare
Umiditate de functionare
Temperatura de depozitare
Umiditate de depozitare

Alimentare electrica

1080p
1080i
720p
576p
5761
480p
480i

Pand la 165 MHz
1,65 Gbps / 165 MHz

1080i @ 50 Hz / 60 Hz
576i @ 50 Hz
480i @ 60 Hz

1080p @ 50 Hz / 60 Hz
720p @ 50 Hz / 60 Hz
576p @ 50 Hz

480p @ 60 Hz

0°C-70°C

10 - 85% RH (fara condensare)
-10°C-80°C

5-95% RH (fara condensare)
5VDC/1A
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